
1 お子様の成長は感じられましたか？

1　はい ２　いいえ ３　どちらともいえない

回答人数 20名 0人 0名

2 作品展会場は見学しやすかったですか？

1　はい 2　いいえ 3　どちらともいえない

回答人数 19名 0人 1名

ご意見・ご感想

・一緒に4歳、5歳と年上の子の作品も見れたので、自分の子の成長も想像できてよかった。
・みんな上手に描けていました。とっても絵心のある作品でよかったです。
・上手にできていて成長を感じました。ご指導ありがとうございます。
・先生作品の説明をしてくれてわかりやすかったです。
・成長を感じました。来年は作品をいっぱい期待しております。（笑）
・成長を思っていたよりも感じました。あと一年次回も楽しみにしております。
・昨年の様に粘土なども見たかったです。平日に開催してもらったので、よかったです。
・作品の飾りつけがきれいでした。各テーマがあり楽しく見させていただきました。昨年よりも作品が
少し物足りなく感じました。
・子どもが一生懸命作っていたのはわかるがもう少し見るモノがあると良かった。
・良かったです。成長を感じられました。ありがとうございました。
・昨年よりも上手に作っているのを見て成長を感じました。いつも大変お世話になっており感謝しております。
今後もよろしくお願い致します。
・とても見やすくできていてよかったです。大きな作品もすごいですね。ありがとうございました。
・来年も楽しみにしております。これからもよろしくお願い致します。
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